

受益于大法 善待曾不相往来的继父

【明慧网】还很年轻的我就一身病，患有腰痛、腿痛、神经衰弱。最严重的是间歇性头痛，疼起来的时候是生不如死。1998年修炼法轮大法之后，这些病都奇迹般的好了。

修炼法轮大法使我年轻、健康，快六十岁的我看上去就象五十岁出头。更使我宽容豁达，淡泊名利，无论遇到什么事，都能够心态平和、乐观坚毅。



长了几十年的大肉瘤没了

上小学的时候，我头顶上长了一个小肉猴，有豆粒那么大，家人用线给我勒掉了。可是时间不长，它又从原来的地方开始长，越长越大，在头顶上就形成了一个肉包。为了遮住它，我总是盘着头发。

近几年，这个大肉包越长越大，我头顶上象顶了个大鹅蛋，头发都要遮不住了。很吓人，里面象蚯蚓一样一条一条的结构肉眼可见，上面也不长头发。邻里亲朋看到后，都让我去医院看看。我不在意地说：“没事，我是炼功人，等到它成熟了，就瓜熟蒂落了。”

前年住在儿子家的一天，我突然感到这个大包有点疼；疼得我晚上睡不着觉。儿媳非让我去医院做手术切除。我跟她说我炼功就好了，然后我就回到了自己家。

回家后，我就开始学法、炼功。第二天，我正躺在沙发上休息，突然感到一股热流从头上流下来，一直淌到后背。我起身一看，身下是一片血水与脓水，还有皮肉组织，空气里弥漫着腐烂的臭味。我觉的这应该是头上的大包破裂了，我赶紧摸了一下，确实没了！我马上打电话给儿媳，把这一神迹告诉了她。

儿媳吃惊的在电话里一遍一遍地问：“妈，是真的吗？是真的吗？”我说：“是真的，不信你回

来看看吧！”

隔了两天，儿媳特意抽时间回来看我的头，她惊奇地说：“哎呀！真没了，真没了，这太不可思议了。法轮功真神奇！”

邻居们看到我头上长了几十年的大肉包没了，都以为我去医院做手术了。我跟他们说：“我没去医院，是我师父给我拿掉了。你们看，我头上好好的，没有刀口。”

为此，邻居、家人都在我身上看到了法轮大法的神奇与美好。

以德报怨，善待继父

我小的时候，母亲改嫁了。继父脾气暴躁，对我和母亲动辄打骂，我从小就没感受到过父爱。继父脾气暴躁，不讲道理，在村里是出了名的，不只对我和母亲不好，对待我同母异父的弟弟妹妹也是一样。长大后，弟弟妹妹都不想同继父来往，曾经发狠地说：“他过世了也别通知我们。”

没修炼大法时，我也跟他们一样，心里装的都是继父怎样对我们不好。修炼后，我的心态变得平静祥和、宽容豁达了。真、善、忍的法理化解了我对继父的怨恨，我发自内心地可怜他、同情他。我知道这是我欠下的债，我得还。我就经常给爱喝酒的继父买酒，买好吃的，母亲看到后还为我抱不平。

母亲跟继父是有积蓄的，平时生病住院从来不麻烦我们，基本都

是自己拿钱看病。有一次，母亲生病住院，住院期间是我跟妹妹在医院照顾她。回到家后，母亲拿出现金，给了我跟妹妹每人七千元钱。我没收，我说：“您生病住院，我照顾您是应该的，不用给钱。”母亲很受感动，说：“你们学法轮功的就是不一样。”

继父喜欢听好话。子女谁对他好一点，说几句好话哄哄他，他就把钱给谁了。他给过妹妹钱，后看她不顺眼又把钱要回来了。一次，他想把钱给我，我跟他讲：“这钱我不要，您留着花吧。”最后继父把钱给了弟弟，后来发现弟弟对他不好，想把钱要回来，但这次却没能要回来。老人伤心、难过，天天哭，他攒了一辈子的积蓄，大头都给了儿子，自己只留下了个零头。

我听说了这个事情后，发自内心的可怜他、心疼他，就经常买了东西回家看望他。每次他老远看到我回家了，就笑脸相迎，那种高兴与喜悦是发自内心的。有时弟弟妹妹也回去看他，但是继父总是面无表情。现在继父见人就讲：“我大女儿最是孝顺，心眼好。学法轮功的都是好人。”

多年来，我的家人以及身边的朋友都在我身上看到了法轮大法的殊胜与美好，他们都知道“法轮大法好，真善忍好”，同我一样，都沐浴在大法的恩泽之下。

◇文/山东大法弟子

甘肃省兰州市法轮功学员涂玉春又遭迫害

【明慧网】（明慧网通讯员甘肃报道）兰州市七十岁的法轮功学员涂玉春，在讲法轮功真相中，被受谎言毒害的人举报，遭警察按摄像跟踪，二零二三年十一月十五日，她被兰州市公安非法从家中抄家、绑架，现在她被非法关押在兰州市第一看守所。

涂玉春原在甘肃省乡镇企业贸易公司工作。她从小体弱多病，结婚后尤其生完孩子，更是雪上加霜，全身上下无一处不疼痛，头疼起来几天几夜，吃不下、睡不着，生不如死，吃药、打针、住院都无济于事，真是苦不堪言。一九九六年五月二十日，她有幸得到一本《转法轮》，炼上了法轮功，慢慢的身体有了好转，能吃饭能睡觉，头也不疼了，生活能自理了。

一九九九年各单位清查法轮功人员时她被单位开除（未通知本人，只在兰州报上登了一下）。二零一四年九月十五日早晨九点左右，十几个市局的警察闯进涂玉春家非法抄家、绑架，随后她被非法关押在兰州市第一看守所。当天，涂玉春、焦丽丽、王毓蓉、孟玉荣、杜淑珍等六位法轮功学员被兰州市公安局 26 处（又称反×教科，中共才是真正的邪教）从家中绑架。



二零一五年十月二十日，六位法轮功学员涂玉春、卢云飞、焦丽丽、孟玉荣、王毓蓉、杜淑珍被城关区法院非法开庭，律师给法轮功学员做了无罪辩护，并当庭指出整个庭审中人证、物证、罪名的违法性，及司法程序中的违规处。后来，涂玉春被非法判刑八年，焦丽丽被非法判刑八年，孟玉荣五年，

王毓蓉四年，杜淑珍三年半，卢云飞三年。

涂玉春等法轮功学员上诉。二零一六年三月二十三日，未经二审开庭，法院法官傅觉非作出维持原判的裁定，涂玉春被非法判刑八年，二零一六年五月二十日被非法关在甘肃女子监狱。

涂玉春被非法关押七年四个月，受尽折磨，入监时不写“三书”，被恶警孙立伟用电警棍电后脖子，被丁警察扇耳光。入监两个月，她的包夹牛爱玲打她，拧她胳膊。涂玉春反抗，压响了警报器，孙立伟从办公室赶到号室，训斥涂玉春说：“警报器是你随便压的吗？”随后罚涂玉春蹲，并扣十五分（不得购日用品）。牛爱玲还伙同马雅琴在厕所曾三次打骂涂玉春，把她推倒在厕所水池下面，弄了一身脏水。

涂玉春二零二二年初才出狱、回到家中。◇

天安门是“最大的摄影棚”

【明慧网】2001年1月23日，大年除夕，天安门广场燃起了“自焚”之火，中共谎称是法轮功学员所为。但央视《焦点访谈》播出的“自焚”录像却漏洞百出，有人就是从电视画面中看出了造假端倪。

■ 500 度高温，坐如钟

有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到五百多度。且不说这是五百度高温的汽油之火，即使我们将手伸进一百度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。可王进东全身烧伤却能坐得稳如泰山，谁信呢？

有观众称：做菜时一点热油溅到胳膊上，都烫得一跳老高。那“自焚”要是真的，王进东早就在天安门大广场上又蹦又跳啦。

■ 500 度高温，塑料瓶烧不化

“自焚”者王进东的衣服被

大火“烧”破，可两腿间装有汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易燃烧的头发也完好无损。

有人做过试验：装着汽油的塑料瓶如果点燃，五秒钟瓶子开始变软，七秒钟收缩变形，十秒钟缩成一个小疙瘩。难道王进东两腿间的塑料瓶是特殊材料做的？

■ 灭火器材有备而来

2001年2月16日，《北京晚报》曾报道：每一个“自焚”者身上的火是由三~四个警察扑灭的。那么，给五个“自焚”者救火得多少个灭火器？谁见过警察背着灭火器巡逻的？

2004年10月16日，澳洲《时代报》（The Age）对央视“自焚”录像作出了强烈质疑，报道说，警方事先不知情，却在九十秒内，携带大量消防设备出现在画面中。



图：电视专业人士一看央视播出的“自焚”录像，就知道这是摆拍，就是演戏。

显然，灭火器材是有备而来的！

2012年，据一位了解内情的辽宁人透露：“我的一个朋友，‘自焚’案发生的时候，是武警的排长，他告诉我，当时他参与了那件事的‘排演’，拿着灭火器在金水桥下站了一天，给他冻得够呛。”◇